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Η εορτή της “Μυρτιδιωτίσσης” στο Μετόχι της 
Ι.Μ. Αγίου Παύλου του Αγ. Όρους στη Σταμάτα 
Αττικής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Στον Πανηγυρικό Εσπερινό του εορτάζοντος Μετοχίου 
Παναγίας Μυρτιδιωτίσσης, της Ιεράς Μονής Αγίου Παύλου του 
Αγίου Όρους στη Σταμάτα Αττικής χοροστάτησε την Τρίτη 23 
Σεπτεμβρίου 2025 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κηφισίας, 
Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλος.
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Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν ο Μετοχιάρης του Μετοχίου ιερομόναχος Ιωάσαφ, ο 
Μετοχιάρης του Μετοχίου Γεννήσεως Θεοτόκου Θρακομακεδόνων Ιερομόναχος 
Βασίλειος της ίδιας Μονής και κληρικοί της περιοχής.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του αναφέρθηκε στο ιστορικό της ανευρέσεως της 
θαυματουργού Ιεράς Εικόνος της Παναγίας μαρτίου της Μυρτιδιωτίσσης στην 
νήσο των Κυθήρων και τα πολλά θαύματά της. Επίσης μεταξύ άλλων, αναφέρθηκε 
στον στίχο τον Χαιρετισμών “Χαῖρε, σιγῆς δεομένων πίστις” λέγοντας ότι η 
Παναγία μας όταν πονάμε και προσευχόμαστε σιωπηλά στη Χάρη της, όταν 
σιωπάμε αλλά είναι τόσο δυνατές οι κραυγές της προσευχής μας σ’ Αυτήν αν και 
δεν ακούγονται στον κόσμο, όταν όλο το σώμα μας γίνεται μία κραυγή, δίχως ήχο, 
όταν προσευχόμαστε σε αυτήν την απόλυτη σιωπή της θλίψης μας, της ικεσίας 
μας, της πλήρους εγκατάλειψης μας από τους ανθρώπους, Εκείνη σε αυτήν την 
σιωπή μας, απαντά πάντοτε.



Πάντοτε η Παναγία μας, ακούει τις προσευχές εκείνων που σιωπούν και ρίχνει το 
βάλσαμο της παρηγοριάς στην ψυχή τους και την λύση των προβλημάτων τους 
μέσα από τα ανθρώπινα αδιέξοδα, εκεί από όπου δεν το περιμένουν.

Και προέτρεψε τους πιστούς να προσευχηθούν σιωπηλά απόψε στην Παναγία την 
Μυρτιδιώτισσα εδώ στο Αγιορείτικο Μετόχι της κι Εκείνη, να είναι βέβαιοι, ότι θα 
απαντήσει στην ικευτική σιωπή τους.

Επίσης παρακάλεσε τον ευλαβέστατο Μετοχιάρη του Μετοχίου Ιερομόναχο π. 
Ιωάσαφ να μεταφέρει τις ευλογίες και τα σεβάσματά του στον παλιό και 



πολυσέβαστο Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής του Αγίου Παύλου του Αγίου Ορους 
Αρχιμανδρίτη Γέροντα Παρθένιο.










